

九九重阳

国内游

据业内人士透露,老年团向来被认为是旅行社业务“鸡肋”——价格低、利润低、品种少、风险多、要求多,因为对旅行社来说,景点门票、购物是赚取利润的主要环节,但老年人购买能力相对较差,且不少旅游景点对60岁以上老人免门票,使得旅行社对老年人团兴趣不大。再加上老年团需增加随团陪护、医生等,这些都加大了旅行社的成本和经营风险。这一点,在出境游市场表现尤为明显。

不过,近两年河南东南国际旅行社、河南省中国旅行社等纷纷推出的老年专列,大有让老人国内游成为一种常态的趋势。这个季节,看看以下这些美景,找个火车团报名出发吧。

记者 刘书芝

老人出境游 高风险让旅行社“捏把汗” 国内美景 看着更方便

推荐1 福建武夷山

久处中原,换一处别样的风景旅游会让老人家心情舒畅。而福建武夷山就是这样一个好去处。它四面溪谷环绕,不与外山相连,有“奇秀甲于东南”之誉。蜿蜒碧绿的九曲溪水穿行于赤黑斑驳的岩峰间。水光山色,交相辉映,构成“碧水丹山”的天然美景。武夷山靠海,气候温暖,这条线路路途不太远,也不累,老人可以看看海景,品品茶,比较惬意。

参考价格:1680元/人

推荐旅行社:河南中国国际旅行社

推荐2 昆明、大理、丽江

天凉的时候去云南,对老人来说自然是一个很好的选择。云南观光景点较多,丰富的行程常使老人有不虚此行之感。不过,记者不推荐老人乘坐大索道游玉龙雪山。如果要去,也必须准备好氧气瓶等必需品,因为雪山海拔较高,老人容易产生高原反应,此外,注意携带羽绒服等保暖衣服。

参考价格:1880~2380元/人

推荐旅行社:河南省东南旅行社

推荐3 长江三峡

包个游轮游三峡,对于老年人来说应该是很惬意的事情,不仅少了旅途中的奔波劳顿,还可一路欣赏三峡美景。三峡游虽然时间较长,但由于吃住都在船上,老人们上岸游览后到船上立即可以休息,因此这种包船游览的方式特别受到老年人的喜爱。

参考价格:2980元/人

推荐旅行社:河南人民国际旅行社

推荐4 海南

海南以热带风光著称,游程不会很累。为老年人设计的行程中一般为参观当地的植物园、东南亚风情园、鹿回头风情园、海南茶艺园等,美丽的热带风光将使老人完全融进大海、沙滩、阳光的怀抱。

参考价格:2280元/人

推荐旅行社:河南省中国旅行社

推荐5 桂林漓江、阳朔

桂林山水以奇秀俊美闻名于世。坐船游览漓江,老年人可以悠悠闲闲地欣赏两岸秀美的景色。在桂林,具有喀斯特地貌的七星公园、芦笛岩、伏波山也是不可不去的景点。但到这几处游览,会有一段爬山的路程,在这里记者提醒老年人,一定要量力而行。

参考价格:1280元/人

推荐旅行社:河南省职工国际旅行社

推荐6 广西北海

北海气候温和,年平均温度23摄氏度,冬无严寒、夏无酷暑,特别是空气中负氧离子含量高出内地50~100倍,在全国空气质量监测中居全国第一,是老人康复、疗养的最佳选择。通常在十一过后、春节之前,旅行社会较大规模地组织老人团。

参考价格:2260元/人

推荐旅行社:河南省中国青年旅行社

重阳节到青天河 登高 漫步 赏红叶

又到九九重阳时,不必非要这个时候才想起孝敬父母,但这个时候去登高赏红叶确实是最佳孝敬的方式。

前日的秋雨正当时,青天河的红叶愈加灿烂浓烈。来吧,青天河有山、有水、有红叶,游而不累,最重要的是还不贵。

道路完善 赏玩不累

在瑰丽多姿的秋天,再没有什么比红叶更富有色彩、更具欣赏性了。特别是晚秋,百叶凋敝,只有枫叶、黄栌烂漫的红艳,把秋山装扮得分外迷人,成为这一时节的一道亮丽风景线。

不过赏红叶,是有讲究的。红叶应该是“两头近看,中间看全景”。因为红叶变色有个过程,

从单棵到满山,再到后期的零零落落。所以应该在“前后两头”近看,站在树下欣赏。在“中期”,满山浓艳的秋色,尽可以站在高处享受丰富的秋色。来青天河,近看、远看都不会让你失望。

靳家岭的道路修得很完善,小车可以直接开进景区,沿路即是漫山遍野的红叶,可以随时停车坐爱枫林晚。当然也可以坐船到码头直接爬山,那又是另外一种感觉,付出辛劳后收获的红色别有滋味。不用怕,缆车可以有,自由随心。

中原独有 漫山红遍

青天河靳家岭的红叶,主要以黄栌、五角枫、山楂树、柿子、榉树和火炬树为主,很少遮天蔽日的苍天大树。只有到了秋季,这里的树叶

才纷纷开始变红,形成了漫山遍野、层林尽染的奇特景观。这里的红叶颜色变化多样,色彩丰富,多以绿、黄、橙、红为主,五彩斑斓,它飞红流翠,如诗如画,就像大自然为人类酿制的一杯醇酒,让人心醉让人神迷,苍松翠柏郁郁葱葱,黄栌和红枫交错其间,一丛丛,一簇簇,一片片……撑岩挂壑,随着山势的变化,幻化出赤、橙、黄、绿、青、兰、紫七种色彩,在云蒸霞蔚中简直让人分不清它是云、是霞、是花。

走出来前,别忘了带点柿子,不舍得摘取树上的柿子,村口有卖的,很便宜,10块钱一大盒子,拨开已经泛红熟透的外衣,顿时果汁漫溢,送入口中,甘甜如饴,香蜜可口。听老乡说,柿子可是个宝,中国人讲究食季,就是要在特定

的季节食用那个季节特有的食物,而柿子正是为了送夏迎秋而生的。它可以清热止血,润肺降压,更是含有比一般水果高出1~2倍的维生素C,是保健佳品。

靳家岭红叶品种非常多,有其独特性和唯一性。省内景区可观赏红叶的地方很多,但青天河靳家岭这种高峡平湖的风光,加上上万亩的红叶景观,形成了中原地带独具特色的、具有唯一性的、视觉冲击力的景观,是极其罕见的。



63588226 63866618 65390799
66361161 63883905 56668466

